

# ПРАВДА

г. Москва

9\* ДЕН. 40 Л.

## «ДЕНЬ МОСКОВСКИХ ТЕАТРОВ»

Вчера в Центральном парке культуры и отдыха имени Горького был проведен «День московских театров», посвященный открытию театрального сезона.

Днем в Зеленом театре состоялась встреча трудящихся столицы с работниками театров. В президиуме — выдающиеся артисты и театральные деятели Москвы: народный артист СССР С. М. Михоэлс, народные артисты РСФСР В. Г. Сахновский, И. Я. Судаков, заслуженный артист РСФСР Ю. А. Завадский, заслуженный деятель искусств И. Н. Берсенев и другие.

После вступительного слова заместителя председателя Комитета по делам искусств при Совнаркоме СССР тов. Соловникова выступили руководящие работники ведущих московских театров, рассказавшие собравшимся о творческих перспективах своих театров в наступившем зимнем сезоне.

МХАТ им. Горького покажет в скором времени «Кремлевские куранты» Н. Погодина. Это первый спектакль, в котором театр покажет образы вождей пролетарской революции. Вчера были готовы в этом се-

зоне значительный спектакль театра — «Гамлет» Шекспира.

Малый театр гастролирует сейчас в Ленинграде и сезон откроет 10 октября новой постановкой пьесы А. М. Горького «Варвары». В репертуаре, над которым театр работает, — шекспировский «Король Лир» с народным артистом СССР Остужевым в роли короля Лира. Театр хочет создать национально-исторический спектакль на материале романа «Война и мир» Л. Н. Толстого.

Большой театр в ближайшее время покажет зрителю оперу «Валькирия», новый балет «Тарас Бульба». В репертуар текущего сезона включена опера Чайковского «Иоланта» и ряд других новых опер и балетных спектаклей.

Интересна программа и театра имени Моссовета, пополненного в последнее время новыми актерами и режиссерами.

Затем на сцене Зеленого театра состоялся большой концерт с участием мастеров театра, эстрады и цирка. Концерты состоялись также на эстрадных площадках парка.